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a) 1{BOTNC2ZRITDESE, BDBDH X DHIfFIE, NHl, FREREZRDL. 1 MOBEZRHITT 6 ARITDES, ROEDOHZ X £TD.
a) BRZTH X DERDIMZRDK.

X
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b) BERZH X DHIFE NHl FEREZRDL.

b) 1{BDTWNCB%EITT, BI-BDOHIZF 100 BEENEDR DT — AT, 300 BLA>TT—L%ZITD

CE, M@ Y OHIfFE, NHl REREZRDSLK.
) WERLICHZIT, BEER(ITC, KOP|LICOHZEDRBIC 172F8HL, ENBICOHZAD

BEIC1Z08HT. RNICHZRRICITTHE, BE%Z 6 ORITICRDHDERZY £TD. ¥
Z= X ZROTRL, Y OHGE H8, FEREZRODSL.
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RDER(E, HDIIADRBDT A SDEIETHD. HDRZCEZFEDHZ ERBOMBDD RO IRDERDBD TH DI,

w2 | 3 | 4| 5| 6| 7| 8| 9| 10]s ) R A B C g
B
Agl Lo 2 9 12 6 | 5| 3| 2|40 A 15% 15% 59, %
CDOSAND 1 A\DERZEY, TOEEDRYZ X £TD. B 10 % 20 % 10 % %
) C 5% 10 % 10% %
a) BERZH X DBENHZRODK.
5t % % % 100%

X 2 3 4 5 6 7 8 9 10 &

WE, A=4R, B=3R, C=2REVIBENZAVTHEZERBOMBE2RYTRL. TNETND X,
Y TRY.

p 1

b) BREH X OV u = E(X) CRERE 0 = /V(X) ZRHEK. a) CTOREBOBBEOFIR E(X) EEBOFIR E(Y) BRSO EL.

b) Z EMFERBENSEE LI GPA ET3. D5, BEEEBONMED, AZIE (BA) THL,
Z(BA) = (3 +4)/2 =35 EEETD. ROREEZMS L.

Q) P(X —pl<0), P(X —ul S20), P(IX — p| < 30) ZRsHE.
) Z DHAHE E(Z) Z2RDH K.

d) E(Z) = E(X) + E(Y) THDZ EARDHL.
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